



#20 Winter 2018

# Memories

*new life*

ГОРОСКОП  
2019

ПСИХО  
НОВЫЙ ГОД  
ЛЮБОВЬ  
и СЕКС

ЛИЛИЯ  
ФЕДОТЕНКО

«ПРОСТО Я РАБОТАЮ ВОЛШЕБНИКОМ»

**top-6**

МОДНЫХ ШТУЧЕК





**АЛЁНА ПОЛЫНЬ.**  
известный парапсихолог

# МАГИЯ 2019 ГОДА.

Что принесет нам 2019 год, чего ждать, чего опасаться? Как правильно встретить Новый год, чтобы он сулил удачу и везение.

2019 год совсем не за горами, чего же ожидать от него? По китайскому календарю 2019 год наступает не сразу, но мы с вами привыкли считать, что проснувшись 1 января мы просыпаемся в новом году. Да и какая энергетика сопровождает первый день нового года, она витает в воздухе и её невозможно не заметить. Все ждут чуда, подарков и чего-то нового в жизни, а именно перемен.

2018 был для нас годом Времени, о чем нам говорит цифра «8». Этот год нужно было посвятить всем незавершенным делам, доделать все, что вы начинали ранее, выполнить данные когда-то вами обещания. А вот в 2019 году мы будем пожинать «плоды» своей деятельности. Кто трудился не покладая рук, кто не ленился, кто не щадил себя – 2019 год ваш, приготовьтесь быть счастливыми. Еще в 2016 году была запущена программа «кармы», в 2019 году она достигнет апогея. Не стоит этого бояться, все хорошие дела тоже будут вознаграждены, но и за плохие деяния наступит расплата. Для тех, кто провинился, год будет тяжелым и это касается не только отдельно взятых людей или семьи, это будет касаться городов и даже стран. Каждый

получит за содеянное, и за «добро» и за «зло». Как же все-таки улучшить 2019 год, чтобы вам он принес только счастье? Для начала нужно правильно подобрать главный символ года – ёлку. Подойдет как ель, так и ёлка. Ель символ вечной жизни, поэтому выбирая и украшая её, вы оживляете свои желания. Главное придерживаться двух основных правил. Первое: ёлка должна быть живой, но ни в коем случае не срезанной, срезанная будет умирать и чахнуть, а ваши желания вместе с ней. Ёлка должна быть в горшке, чтобы потом ее можно было высадить на улице (во дворе дома или даже в лесу). Также ёлка может быть искусственной, а чтобы она пахла как настоящая, чтобы дома был новогодний еловый запах, воспользуйтесь ароматическими маслами ели и других хвойных. Второе правило: все игрушки, которыми вы украсите свою елку должны быть не просто украшением, они должны

символизировать ваши желания на 2019 год. Например, если в планах покупка дома или квартиры, то на ёлку вешается символ вашего желания, красивая картинка, или фигурка домика. Если вы хотите купить новый автомобиль, но на ёлку нужно повесить красивую машинку. Хотите, чтобы в следующем году у вас в семье было пополнение, то украсьте елку малышом или аистом. Хотите достатка – выбирайте что-то символизирующее деньги, достаток, а еще денежным символом считаются шишки. Не забывайте еще одно важное правило, вы не просто вешаете игрушки на ёлку, вы заряжаете ёлку своим желанием, произносите его в слух, вы искренне верите, что все, что вы задумаете непременно исполнится. Красивая ёлка – главный атрибут наступающего Нового года, но не ленитесь, красиво украсьте весь дом. Ведь как говорят: «Как Новый год встретишь – так его и проведешь», поэтому дом и убранство стола должны быть как можно роскошнее. Не забывайте украсить стол красивыми свечами, выберите свечи теплых тонов, например желтые, золотые или коричневые, ведь 2019 год – год желтой земляной свиньи. На столе должна быть красивая скатерть, красивые тарелки, яркие салфетки. Стол также можно украсить фигурками символа будущего года, шишками, ароматными мандаринами другой новогодней атрибутикой.

Что же приготовить и подать на праздничный Новогодний стол? Я бы советовала отказаться от мяса, вы же не будете встречать 2019 год свиньи и уплетать свинину? Новогодний стол должен быть роскошным, главное правило: «Как Новый год встретишь...» всегда работает. Пусть на столе будут разные яства и вкусы, это не значит что нужно всю ночь объедаться, это значит, что год будет сытым, будет достаток в доме. Обязательно на Новогоднем столе должен быть сладкий пирог, чтобы год был «сладким». В идеале, вы должны испечь его своими руками, но и покупной, в крайнем случае, подойдет.

Новый год – это семейный праздник, поэтому рекомендую я его встречать в кругу семьи. Нарядиться или нет, решать вам, главное, чтобы вам было удобно. Начало января идеальное время, чтобы сесть и распланировать весь следующий год, эта забава не только для взрослых, но и для детей. Пусть и они распишут свои «грандиозные» планы на целый год. Четко распишите, что вы должны сделать, какие ставите себе цели и чего в итоге добьетесь. Желаю вам счастья и радости в Новом году!

ПСИХО

